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Slovo starosty obce
Vážení spoluobčané, milí čtenáři. 

Rok se pomalu chýlí ke konci a s jeho závěrem přichází i přirozená 
potřeba ohlédnout se  zpět, zhodnotit uplynulý čas a  zavzpomínat 
na  to, co nám přinesl. Letos to platí dvojnásob – končí totiž náš 
jubilejní rok, ve kterém jsme si připomínali 520  let od první zmínky 
o  naší obci. Dovolte mi tedy úvodem tohoto obecního zpravodaje 
přidat své dojmy z uplynulého období, podělit se o několik postřehů 
a připomenout si nejvýznamnější okamžiky, které náš společný rok 
utvářely. Uplynulý rok byl v mnoha ohledech výjimečný, nejen díky 
připomínce našeho významného výročí, ale také díky množství 
společných akcí, setkávání a aktivit, které se podařilo uskutečnit. Byl 
to rok plný energie, nových nápadů a ochoty přiložit ruku k dílu – ať 
už ze strany spolků, dobrovolníků, zaměstnanců obce či vás, občanů. 
Společně jsme dokázali, že naše obec žije, rozvíjí se a dokáže spojit 
síly, když je to potřeba. Za všechnu tuto podporu, zapojení a dobrou 
vůli patří všem upřímné a velké poděkování.  

Významnou oblastí, které se  obec dlouhodobě věnuje, je také 
vzdělávání a podpora naší školky a  školy. Výchova dětí a budoucích 
generací je pro nás jednou z  hlavních priorit, protože právě ony 
určují, jak bude naše obec vypadat v dalších letech. Usilujeme o to, 
aby naše škola měla kvalitní zázemí, moderní vybavení a prostředí, 
ve kterém se děti mohou rozvíjet nejen ve svých vědomostech, ale 
také osobnostně. Rád bych poděkoval všem uč itelkám, 
vychovatelkám a  dalším pracovníkům školy, kteří pracují pod 
vedením naší paní ředitelky Mgr. Šárky Muchové, za  jejich 
každodenní práci, trpělivost a péči. Stejně tak děkuji rodičům, kteří 
své děti podporují a  spolupracují se  školou — bez jejich zapojení 
a ochoty to nejde.  

Velmi rád bych také vyzdvihl činnost naší obecní veřejné 
knihovny, která pod vedením paní Martiny Valůškové prošla 
v  uplynulém roce mimořádným rozvojem. Knihovna dnes není jen 
místem pro knihy, ale skutečným komunitním centrem – aktivně 
spolupracuje se  školkou, školou i  okolními knihovnami, pořádá 
čtenářský klub a  nabízí dětem i  dospělým prostor pro setkávání 
a vzdělávání. Významnou součástí její činnosti je také práce v sociální 
oblasti. Mimořádně cenná je především spolupráce s potravinovou 
bankou, díky níž se  daří poskytovat pomoc našim seniorům, 
vícečlenným rodinám a  těm, kteří se ocitli v obtížné životní situaci. 
Knihovna se  zároveň podílí na péči o  veřejnou zeleň a přispívá tak 
k  udržování příjemného prostředí v  naší obci. Za  jejich práci, 
obětavost a nasazení patří celému týmu naší knihovny velký dík.  

V oblasti investic se  i  v tomto roce podařilo uskutečnit několik 
důležitých projektů. Dokončili jsme druhou etapu rekonstrukce 
hasičské zbrojnice, která přinesla modernější zázemí pro naše 
dobrovolné hasiče a  zlepšila podmínky pro jejich činnost. Mezi 
nejvýznamnější akce letošního roku však bezesporu patří dokončení 
nové návsi v  prostoru před kostelem a  obecním úřadem. Projekt, 
který jsme společně dlouho plánovali a připravovali, se konečně stal 
skutečností a  proměnil toto místo v  důstojné a  přívětivé centrum 
obce. Rád bych poděkoval všem, kteří se na jeho vzniku podíleli – 
od  projektantů a  dodavatelů, až po  místní občany, kteří nám byli 
oporou a poskytovali cenné podněty. Zvláštní poděkování však patří 
našemu farnímu sboru ČCE v  Kateřinicích, který velkoryse poskytl 
potřebný pozemek a umožnil tak, aby se tato dlouho plánovaná vize 
mohla naplnit.  

Významnou kapitolou letošního roku byla také oblast vodního 
hospodářství, zejména zásobování obyvatelstva vodou a  provoz  

kanalizace. Obec započala generální opravu dosluhující čistírny 
odpadních vod, která byla již nezbytná, nejen vzhledem 
k  technickému stavu zařízení, ale také s  ohledem na  budoucí 
požadavky na  její provoz. Rozsáhlé práce se  týkaly především 
modernizace technologického vybavení, včetně výměny dmychadel, 
instalace zcela nového řídicího systému, rekonstrukce nátoku 
a montáže nových automatizovaných česlí. Jde o  investice v  řádech 
milionů korun, které obec hradila plně ze svého rozpočtu. V příštích 
letech nás čeká také nákladná rekonstrukce úpravny vody spojená 
s  instalací účinnější filtrace surové vody, a  to z  důvodu výrazného 
zákalu na  nátoku povrchových vod. S  ohledem na  tyto probíhající 
i  budoucí nezbytné investice se  zastupitelstvo obce rozhodlo 
přistoupit k navýšení vodného a stočného, aby byly alespoň částečně 
pokryty rostoucí náklady spojené s modernizací a provozem celého 
systému vodního hospodářství. Toto rozhodnutí nebylo jednoduché, 
ale je nutné pro dlouhodobé a spolehlivé fungování služeb, na které 
se  všichni spoléháme. Jsou pro nás životně důležité – bez vody 
se nedá žít. Ještě jednou bych chtěl ze srdca poděkovat zastupitelům 
za  jejich zodpovědné rozhodnutí toto navýšení podpořit. V příštích 
letech budou práce na modernizaci čistírny pokračovat tak, aby byla 
zajištěna její dlouhodobá a bezpečná funkčnost.  

V  příštím roce nás čeká hned několik důležitých úkolů, které 
budou zásadní pro další rozvoj naší obce. Jedním z nich je dokončení 
nového územního plánu, který určí směrování Kateřinic na  mnoho 
dalších let. Zároveň očekáváme rozhodnutí o dotaci na bezbariérové 
chodníky v  úseku od  Výchopňů ke  hřbitovu, které jsou naprosto 
zásadní pro zvýšení bezpečnosti chodců v  tomto frekventovaném 
úseku, zejména s  ohledem na  bezpečný pohyb dětí. Pokračujeme 
také v  dokončování projekčních prací v  našem sportovním areálu, 
včetně získání potřebných stavebních povolení a  příprav na  další 
etapy. Pevně věříme, že se  podaří zajistit financování a  že tyto 
důležité projekty budeme moci postupně realizovat k prospěchu celé 
naší obce.  

Na závěr mi dovolte ještě jednou poděkovat všem, kteří 
se  v  průběhu roku podíleli na  chodu a  rozvoji naší obce. Velké 
poděkování patří zaměstnancům obce za  jejich každodenní práci, 
dobrovolníkům za  jejich ochotu pomáhat, spolkům a  neziskovým 
organizacím za  jejich neocenitelnou aktivitu a  partnerům obce 
za  podporu a  spolupráci. Mé poděkování patří také členům 
kulturního, sociálního a vodohospodářského výboru, kteří svou prací 
a  zodpovědností významně přispívají k  fungování obce. Stejně tak 
děkuji všem občanům Kateřinic, kteří svou účastí, podněty a zájmem 
přispívají k tomu, že naše obec žije a posouvá se kupředu.  

S  úctou děkujeme Pánu Bohu za  vše, čeho se  nám dostává, 
za všechny ty, kterým není lhostejný osud druhých a kteří s pokorou 
a  ochotou pomáhají svým bližním. Do adventního času 
i  nadcházejícího nového roku vám všem přeji klid, pokoj a  pevné 
zdraví a také požehnané, šťastné a veselé vánoční svátky. A ze všeho 
nejvíc přeji, aby mezi námi nechyběla láska k  sobě navzájem, 
porozumění a ochota být si oporou v každodenním životě.  

S úctou Vojtěch Zubíček, starosta obce
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Slovo místostarosty obce 
Milí kateřinští spoluobčané, 

zdravím Vás všechny před koncem dalšího roku a rád bych se s Vámi podělil o to, co nás v tomto roce trápilo i těšilo, co jsme 
zvládli nebo nezvládli a jak se nám u nás žije. 

Po celý rok 2025 jsme připravovali podklady, plnili požadavky a projednávali vznik nového územního plánu naší obce. Vznik 
tohoto dokumentu, důležitého pro další rozvoj obce, se  letos nepodařil. Je třeba splnit mnoho požadavků a připomínek, zejména 
od úřadů státní správy. Jsem z  toho trochu smutný, ale územní plán je prakticky dokončen a věřím, že jeho schválení obecním 
zastupitelstvem proběhne v  jarních měsících příštího roku. Za  velkou a náročnou práci při přípravě územního plánu chci velmi 
poděkovat zejména starostovi obce Vojtěchu Zubíčkovi. Je toho opravdu hodně, co bylo a je potřeba k dokončení tohoto úkolu. 

Už v loňském zpravodaji jsem psal, že vedení obce i zastupitelstvo čeká v roce 2025 velká výzva v oblasti hospodaření s vodou, 
provozování kanalizace a  čistírny odpadních vod. Po celý rok bylo nutno řešit spoustu problémů, investovat do oprav i nových 
zařízení. Také provoz vodovodu i ČOV stojí spoustu úsilí pracovníky obce. Ale velkou část práce při modernizaci vodárny a čistírny 
a zajištění provozu se podařilo dokončit, jsem za  to moc rád. Nicméně velké náklady (jedná se o sumu cca 2,5 mil. Kč) je třeba 
zaplatit a nelze trvale doplácet na vodné a stočné z obecních prostředků. Provoz vodovodu a kanalizace je ve ztrátě přes 1 mil. Kč 
ročně a  to se  projevuje chybějícími penězi v  jiných oblastech. Proto nás v  příštím roce čeká poměrně výrazné zvýšení ceny 
vodného a stočného. Vím, že toto opatření není příjemné, není to zpráva, kterou rádi slyšíme. Pro někoho to bude bolestné hledání 
peněz a šetření. Stále ovšem zůstáváme s celkovou cenou o 20% níž, než velké vodárenské společnosti. Prosím Vás proto, abyste 
tohle zvýšení ceny přijali s porozuměním a s pochopením závažnosti situace. 

Dále už nebudu psát o  starostech, ale s  radostí vzpomínám na příjemné a  krásné věci, které se podařily. S  velkou úctou a 
poděkováním vzpomínám na „kateřinický benefičák“, kdy se díky Vám podařilo vybrat opravdu skvělou částku ve prospěch naší 
spoluobčanky Týnky s těžším životním údělem, než máme my ostatní. Ze srdce děkuji všem, kdo jakkoli přispěli. Krásným zážitkem 
bylo také otevření naší nové návsi v centru obce, myslím, že šlo o hezkou a důstojnou slavnost s radostí všech přítomných. 

Dalším nevšedním zážitkem byla slavnost 520-ti let od první zmínky o naší obci Kateřinice v září tohoto roku. Nejen, že jsme 
mohli předat ocenění těm, kteří se významně zasloužili o rozvoj naší obce, její reprezentaci, rozvoj života v obci i o pomoc druhým. 
Uvědomil jsem si tu spoustu lidí, kteří mají svoji obec rádi a  jsou ochotni něco ze  svého obětovat i  pro druhé. Do  naší obce 
přicházejí noví obyvatelé, někteří si zde staví domy, někteří si koupí nebo opraví domy starší. Přicházejí mezi ty, kteří se zde 
v Kateřinicích narodili a žijí zde dlouhou dobu. Před 14 lety jsme sem mezi Vás přišli i já s mojí ženou Jitkou. Přál bych všem, hlavně 
těm „novým“ obyvatelům naší obce, aby se Kateřinice staly naším opravdovým domovem. Nejen místem kde bydlíme, kde máme 
svůj dům nebo kam se  jezdíme vyspat. Ale opravdovým Domovem s velkým „D“, kam se  rádi vracíme, kde jsme šťastní a kam 
se  těšíme. A  také Domovem, o  který máme zájem, třeba i  obavu, ale záleží nám na  něm. Aby zde bylo příjemné místo a  lidé 
se k sobě chovali hezky a pomáhali tam, kde je to potřebné. 

Chtěl bych moc poděkovat všem, kteří pracují pro naši obec. Všem zaměstnancům obecního úřadu v  kanceláři i  v terénu, 
chlapům, co se starají o  vše potřebné v obci, těm co vychovávají naše děti ve  škole, školce nebo ve  sboru ČCE, ve  spolcích, 
v  zájmových organizacích nebo sportovních klubech. Podle toho, co dobrého předáme našim dětem, bude vypadat naše obec 
za nějaký čas. Nelze zapomenout také na ty, kdo pečují o potřebné, staré a nemocné lidi nebo se starají o kulturu, knihovnu, volný 
čas a zábavu. Ze srdce díky! 

Nedávno jsme doma prožili drobnou nemilou událost. Přestal topit kotel, voda tekla „jenom“ studená, a když jsem vyšel ven, tak 
shodou okolností bylo vypnuté veřejné osvětlení, protože probíhal lampionový průvod dětí. Nebylo to nic hrozného, ale najednou je 
Vám jaksi úzko, chybí to světlo a pohodlí, na které jsme zvyklí a každá „maličkost“ nás dovede rozhodit. Možná se ptáte: „Proč nám 
to píšeš?“ Při těch pár dnech nepohodlí jsme si v úplně malé míře vyzkoušeli to, co už skoro 4 roky prožívají lidé na Ukrajině 
i jinde, kde se válčí, kde lidé nemají nejen teplou, ale žádnou vodu, kde se nesvítí a netopí a hrozí bomby, rakety a drony. Přejme si, 
aby lidé, kteří rozhodují o životě druhých, dostali rozum a přestali hnát lidi proti sobě a nutili je navzájem se zabíjet. Přejme si, ať si 
lidé vezmou za svůj verš z bible: „Chovej se k druhému tak, jak bys chtěl, aby se druzí chovali k Tobě“. 

Je předvánoční čas, přichází advent, kdy si lidé připomínají, že přichází světlo do  tohoto světa v  podobě malého děťátka 
v  jesličkách v Betlémě, v  narození Ježíše Krista. Věřím, že tohle světlo dokáže přehlušit a  zaplašit tmu našich životů i  událostí 
ve světě a lidé k sobě najdou cestu. Přeji nám v našich Kateřinicích, aby to Boží světlo svítilo v našich srdcích i našich úsměvech pro 
druhé, abychom k sobě nacházeli cestu a vzájemně se respektovali. Abychom mysleli na slabší a byli ochotni jim pomoci. 

Milí přátelé, chci Vám popřát radostné a požehnané Vánoce. Do nového roku pak přeji hodně zdraví, radosti, spokojenosti a 
optimismu. K tomu všemu přeji Boží požehnání pro naši obec, náš stát, celý náš svět, i pro nás všechny. 

Jiří Stehno, místostarosta obce
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Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství (není předmětem DPH)  (VS 1345xxx) 

	1 občan	 	                                                                         	 700,-- Kč (58,33 Kč měsíčně) 
	„paseky“ mimo intravilán obce*	                              	 490,-- Kč (40,83 Kč měsíčně) 
	rekreační objekt bez TP mimo intravilán obce*      490,-- Kč (40,83 Kč měsíčně) 
	ZTP		 	 	 	                                                                    	 490,-- Kč (40,83 Kč měsíčně) 
	ZTP/P		 	 	                                                                  	 	 osvobozeno od poplatku 

*výčet čp. a č. ev. je uveden v obecně závazné vyhlášce č. 1/2025 

Poplatek ze psů (není předmětem DPH)    (VS 1341xxx) 

	pes		 	 	 	                           	 	                   120,-- Kč 
	každý další pes	 	 	 	 	 	                       180,-- Kč 
	důchodci a „paseky“ (1 pes)		 	   	  	        50,-- Kč 
	důchodci a „paseky“ (každý další pes)	   70,-- Kč

Poplatky v roce 2026

Platba za odběr vody z obecního vodovodu – vodné (ceny včetně DPH)   (VS 2310xxx) 

	dle množství odebrané vody 	 	 	 	 	 	                                    39,20 Kč/m3  

	  
Platba za vypouštění odpadních vod do kanalizační sítě obce – stočné (ceny včetně DPH)   (VS 2310xxx) 

	a) pouze 1 jeden zdroj vody – obecní vodovod  dle množství odebrané vody                     42,56 Kč/m3  
	b) vlastní studna nebo smíšený zdroj  stanoven průměr na osobu	 	 	                         1.489,60 Kč  (124,13 Kč měsíčně)  
	c) vývoz žumpy (domovního septiku) na ČOV v r. 2026	                                                      1.764,00 Kč 

„xxx“ ve VS představuje vaše číslo popisné/evidenční na 3 místa

TERMÍN SPLATNOSTI	 TYP SPLATNÉ  PLATBY/POPLATKU 

BŘEZEN 2026	           celá platba poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, poplatek za psa 
DUBEN 2026	           polovina ceny vodného, nájmy obecních pozemků dle smluv, 
                                         polovina ceny stočného, fakturace – likvidace odpadu (firmy) 
ZÁŘÍ 2026                    polovina ceny vodného 
                                         polovina ceny stočného

Veškeré platby a poplatky se vybírají bezhotovostně nebo 
hotově na obecním úřadě každé pondělí a středu v čase 
7:00-11:30 a 12:30-17:00 dle uvedených splatností. Je možno 
platit i kartou. Aktuální ceník poplatků je ke stažení na 
internetových stránkách www.obeckaterinice.cz nebo jej 
naleznete na úřední desce OÚ. 

Ceny vodného a stočného pro období r. 2026, které 
budou splatné v r. 2027, jsou navýšeny o 11,2 Kč u vodného a o 
7,84 Kč u stočného z důvodu nutných oprav a investic 

•	 vodné (ceny včetně DPH)	50,40 Kč/m3  
•	 stočné (ceny včetně DPH)	 50,40 Kč/m3  

Občanům, kteří nemají zaplacené vodné, bude odebrán 
vodoměr v souladu s obchodními podmínkami a dluh bude 
vymáhán právní cestou. 

Úhrady výše uvedených poplatků a plateb lze provádět v 
jednotlivých částkách k prvnímu datu splatnosti na účet 
4825851/0100.  

Každý poplatek má svůj variabilní symbol, přesná 
metodika plateb a používání variabilních symbolů je uvedena 
na webu obce. Hromadné platby, kdy jedna částka bude 
obsahovat více poplatků, a platby se špatnými VS nebudou 
správně zaúčtovány a bude na ně pohlíženo jako na 
nezaplacené! 
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V letošním roce jsme se zaměřili na opravy a modernizace 
našich vodovodních a  kanalizačních sítí, včetně 
souvisejících staveb – úpravna vody, jímací studny, 
automatická tlaková stanice Požařiska, čistírna odpadních vod 
(ČOV). Za opravy na vodovodním řádu a vrtech podzemních 
vod bylo zaplaceno 300  tis. Kč, za  opravy kanalizačního 
potrubí a  ČOV 358  tis. Kč. Dále se připravujeme na  rozšíření 
vodovodní sítě, za projekční práce bylo utraceno 125  tis. Kč 
a na modernizace technologií ČOV 1,45 mil. Kč, tak aby mohla 
tato čistírna bezpečně fungovat i v dalších letech.  

Postupně pokračujeme ve  stavebních úpravách prostor 
pro budoucí knihovnu v  bytovém domě Kateřinka čp. 412, 
proinvestovali jsme 282 tis. Kč  

Pokračujeme i  v projektové přípravě sportovního areálu 
u  fotbalového hřiště, kde bylo zaplaceno 128  tis. Kč. Jelikož 
se  jedná o  finančně náročný projekt, hledáme na něj vhodné 
dotační spolufinancování.  

Dále probíhá projektová příprava pro bytový dům 
Kateřinka junior a  finalizujeme nový územní plán obce, je 
nutné se  vypořádat s  desítkami připomínek, jak občanů tak 
dotčených orgánů.  

Po mnoha letech příprav se uskutečnil projekt revitalizace 
centra obce – náves. Tento investiční záměr byl v  letošním 
roce finančně největší, proinvestováno bylo 3,761  mil. Kč. 
Po  výběrovém řízení se  zhotovitelem stavby stala firma BLS 
dopravní stavby, s.r.o. z  Ostravy. Tento projekt byl 
spolufinancován EU a  Ministerstvem pro místní rozvoj ČR 
z programu Integrovaný regionální operační program částkou 
2,09 mil. Kč.  

Další větší investicí byla modernizace a  rozšíření 
hasičské zbrojnice. Po přesunu knihovny do bytu v bytovém 
domě Kateřinka, se  nově uvolněné prostory zrekonstruovaly 
a stavebně připojily k hasičské zbrojnici. Tím vznikla pro naše 
hasiče nová zasedací místnost a  nové sociální zařízení. 
Celkově bylo proinvestováno 1,035 mil. Kč.  

V  následujícím roce by hlavním investiční akcí měla být 
výstavba bezbariérových chodníků v  lokalitě od  Vychopňů 
po hřbitov s celkovou projekční cenou 11 mil. Kč. Tento projekt 
by měl být spolufinancován Státním fondem dopravní 
infrastruktury. 

Milan Valůšek, ekonom a účetní obce

Projekty uskutečněné obcí v roce 2025

Placení poplatků na webu 
Od letošního ledna jsme pro vás, poplatníky, připravili novinku, a to placení poplatků přímo z pohodlí domova službu tzv. 

poplatky na webu. K této službě se bude nutné přihlásit, nejčastěji přes vaši bankovní identitu, ale jsou podporovány všechny 
identity občana, dle standardů Digitální informační agentury (Mobilní klíč eGovernmentu, eObčanka, NIA, mojeID a další). Dále už 
stačí vybrat poplatky, které chcete zaplatit, vložit do košíku a zvolit typ úhrady (kartou, rychlý převod, bankovní převod). Všechny 
potřebné údaje budou za vás předvyplněny. Výhodou této služby mimo jiné je i sledování historie plateb, kdy máte jasný přehled, co 
jste kdy zaplatili. 

Příklad: 
Chci zaplatit poplatky za odpad za svou rodinu z přístupu přes svou bankovní identitu. Přihlásím se do „Poplatků on-line“ https://

sluzby.alis.cz/katerinice - odkaz je zveřejněn na našem webu. Svůj poplatek vidím, ale nevidím poplatky za ostatní členy 
domácnosti, za které chci zaplatit. Stačí poslat email paní Stehnové (referentka@obeckaterinice.cz) s žádostí, že chcete být uveden 
jako plátce u jiných osob a vypsat jejich údaje (jméno, příjmení, adresu a datum narození). Po nastavení Vám přijde email 
s potvrzením nastavení změny. Poté můžete uhradit za všechny členy rodiny např. poplatek za odpad z pohodlí domova přes 
rychlou platbu. Nemusíte mít strach se nechat nastavit jako plátce – k ničemu Vás to nezavazuje. Pokud poplatek nezaplatíte, je to 
vždy problém poplatníka. Pokud děti dospějí a budou si chtít poplatek platit sami, není potřeba žádné změny – pokud se přihlásí oni 
svou bankovní identitou, tak svůj nezaplacený poplatek uvidí vždy. Samozřejmě je možné poslat paní Stehnové opět email, že již 
nechcete být plátcem u zmíněných osob. 

         

Věřím, že výše uvedená změna přispěje k vyššímu komfortu a správě vašich poplatků a plateb. 

Milan Valůšek, ekonom a účetní obce
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Adventní setkání

Ocenění občané obce Kateřinice u příležitosti  520 let obce 
Dodatečně byla oceněna Miroslava Adámková, za mimořádný přínos v oblasti sportu a 
příkladnou pomoc handicapovaným, gratulujeme.

Revize údajů katastru nemovitostí  
Vážení občané obce Kateřinice, Katastrální úřad pro Zlínský kraj, Katastrální pracoviště Vsetín Vám oznamuje, že v souladu s ustanovením § 35 

odst. 1 zákona č. 256/2013 Sb., o katastru nemovitostí (katastrální zákon) byla v  letošním roce v katastrálním území Kateřinice u Vsetína obce 
Kateřinice provedena revize údajů katastru nemovitostí se skutečným stavem v  terénu. V důsledku revize mohlo dojít u dotčených nemovitostí 
ke  změně okolností rozhodných pro vyměření daně z  nemovitostí. Takovou okolností je např. údaj o  druhu pozemku. Vlastník dotčených 
nemovitostí je povinen za nemovitosti, u nichž došlo ke změnám těchto rozhodných okolností v důsledku revize údajů katastru nemovitostí, podat 
úplné nebo dílčí daňové přiznání na  rok následující po  roce, ve  kterém tyto změny nastaly. Podle ustanovení §  13a  odst. 1 zákona o  dani 
z nemovitostí, je vlastník povinen podat úplné nebo dílčí daňové přiznání do 31. ledna příslušného roku. Pokud tak v zákonem stanoveném termínu 
neučiní, může mu vzniknout podle ustanovení § 250 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, povinnost zaplatit pokutu. Katastrální pracoviště Vsetín 
děkuje dotčeným vlastníkům za spolupráci při revizi údajů katastru nemovitostí a přeje Všem občanům obce Kateřinice příjemné prožití vánočních 
svátků, mnoho štěstí, zdraví a úspěchů v roce 2026. 

  
Katastrální úřad pro Zlínský kraj Katastrální pracoviště Vsetín

Již tradičně se  setkáváme v  pátek před první 
adventní nedělí. Díky iniciativě Martiny Valůškové 
a  šikovnosti Libora Děckuláčka si můžeme 
zazpívat koledy u  krásného kateřinického 
betléma. Děkujeme za to.  
Děkujeme za  rozsvěcení „vánočního domu“ 
u Vrbů, myslím, že se na to všichni moc těšíme. 
Děkujeme chlapům z  obce za  nachystání 

a uklizení stánků, a taky všem, kteří opět pomohli s hladkým průběhem a následným 
úklidem. Díky, je mi ctí s vámi být.  

Společně strávené chvíle jsou pro mě vždy moc inspirující. Je vcelku jedno, jestli 
to je blízká rodina, děti ve  skautu nebo občané Kateřinic. Vždy si uvědomím tu sílu 
společenství. Je mi mezi vámi dobře. Možná je to i tím, že na společná setkání přijdou 
lidé, kteří se  potkat chtějí. Chtějí být součástí toho, kde tráví svůj život. Není jim 
lhostejné, co se děje, zajímají se, ptají, možná i  občas trochu zahartusí. To k  tomu 
patří. Pevně věřím, že se dál budeme na různých akcích setkávat a snažit se dělat tu 
naši vesnici krásnou a přátelskou. 

 Irena Drábková, kulturní výbor obce Kateřinice 



-  -7

Kulturní výbor - ohlédnutí  
za rokem 2025 
S  blížícím se  koncem roku přichází ideální chvíle ohlédnout 
se za uplynulými měsíci a připomenout si společné okamžiky, 
které díky vám ožily a  vytvořily svou jedinečnou atmosféru. 
Kulturní výbor v průběhu roku uspořádal několik setkání, jež 
nás dokázala spojit a přinesla mnoho příjemných chvil. 

Obecní ples  
V  březnu jsme společně prožili tradiční obecní ples. 
Návštěvníci si mohli užít připravenou kulturní vložku v podobě 
tanečního vystoupení, které bylo podle bouřlivého potlesku 
velmi úspěšné. K  tanci a poslechu hrála živá kapela, zatímco 
ve sklepení to rozjížděl DJ pro milovníky modernějších rytmů. 
Nechyběl ani půlnoční mini raut, který přišel vhod po několika 
kolečkách tance i návštěvě stylového baru v „pekle“. 

Dětský den  
Tradiční dětský den se opět konal v Březinách a dětem nabídl 
opravdu pestrý program. Mohly si vyzkoušet malování 
na  obličej, animaci vlastního krátkého filmu, trampolíny, 
paintball, střelbu ze vzduchovky, lezeckou stěnu či projížďku 
na  lodičkách. Zážitkem byla také ukázka dravců a  hasičské 
techniky, včetně projížďky v  hasičském autě. Děti potěšilo 
i  „překvapení z  nebes“ v  podobě padajících bonbónů. Celý 
den uzavřelo divadelní představení. 

Toulavý biograf  
V létě nás navštívil toulavý biograf, díky kterému jsme si mohli 
užít tři příjemné „letní“ večery pod širým nebem. Atmosféru 
dokreslil i tradiční popcorn. Dva večery byly věnovány dětem 
a rodinám – promítaly se pohádky Pyšná princezna a V hlavě 
2. Poslední večer patřil filmu Bridget Jonasová: Láskou šílená. 
Dobrovolné vstupné bylo věnováno nadačnímu fondu 
eduKačka Kateřinice. 

Snídaně v trávě  
Během léta jsme se čtyřikrát setkali u „Snídaně v trávě“, vždy 
v sobotu ráno a pokaždé na  jiném místě naší vesnice. Každá 
snídaně měla své vlastní téma – sladká, anglická, valašská 
a ohňová. Nechyběla ranní káva či čaj a především uvolněná 
atmosféra, během níž si lidé mohli popovídat a  vychutnat 
klidné ráno pod širým nebem. 

Adventní setkání  
Rok tradičně zakončilo adventní setkání, které nás naladilo 
do  předvánoční atmosféry. U  dřevěného betlému jsme 

společně zazpívali koledy, děti si mohly ozdobit perníčky či 
napsat přání na „strom přání“. Některá z těchto přání se i letos 
splní, stejně jako v loňském roce. Mikulášská družina odměnila 
šikovné děti perníčky a  o hudební doprovod se  postaraly 
Zvonky se  skupinou Agnus Dei a  cimbálová muzika. 
Vyvrcholením setkání bylo rozsvícení krásně nazdobeného 
domu u Vrbů, kde nás paní Vrbová se svou rodinou opět mile 
přivítala a  pohostila. Celé setkání bylo příležitostí na  chvíli 
se zastavit, potkat se se sousedy a nasát kouzlo Vánoc. 

Rádi bychom poděkoval i všem místním spolkům 
a  dobrovolníkům, kteří nám po  celý rok ochotně pomáhají. 
Díky jejich energii a ochotě vznikají akce, které dělají radost 
všem občanům. 

Cílem kulturního výboru je, aby na všechny obecní akce byl 
vstup volný nebo drobně dobrovolný. Na akcích pro děti je 
nejen vstup zdarma, ale i veškeré aktivity a atrakce připravené 
pro zábavu. Nechceme z vás "tahat peníze" a vydělávat na 
zábavě pro děti.  
Ať už připravujeme jakoukoli akci, vždy ji tvoříme s láskou – 
pro vás, občany Kateřinic. 
Hlavní událostí, která nám umožňuje financovat většinu aktivit 
během roku, je obecní ples.  
I proto vás srdečně zveme na Obecní ples, který se uskuteční 
v pátek 23.  ledna 2026, tentokrát se  skupinou Zircon rock. 
Přijďte si užít společenský večer, podpořit kulturu v naší obci 
a stát se součástí toho, co společně tvoříme. 

Přejeme vám krásné Vánoce, klidné svátky a do nového roku 
hodně zdraví, radosti a společných setkání. 

Andrea Kubíčková, kulturní výbor obce Katerřinice
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Farní sbor ČCE v Kateřinicích 

Vánoční svátky jsou dobrá příležitost pozvat do kostela také přátele a známé. A tak Vás chci povzbudit, abyste nejenom sami přišli, 
ale pověděli o našem programu také svým blízkým. Zvláště si, prosím, všímejte lidí, kteří jsou sami, kteří procházejí obtížným 
životním obdobím, kteří se trápí. Vánoce mohou být dobrou příležitostí k účasti na bohoslužbách také pro ty z Vás, kdo obvykle 
do kostela přijít nemůžete nebo jste tu už dlouho nebyli. A tak Vás srdečně zvu, abyste – stojíte-li o to – přišli bez rozpaků. Můžeme-
li Vám v tom jako sbor jakkoli pomoci (například dovozem na bohoslužby) určitě se na nás obraťte. Stejně tak Vás zvu, abyste se na 
mne obraceli, stojíte-li o  to, abychom se  sešli v  úzkém kroužku k  domácí pobožnosti přímo u  Vás doma. Krátká pobožnost 
s vysluhováním večeře Páně může být dobrou příležitostí pro Vás, pro které je účast na bohoslužbách příliš obtížná. – Budu rád, 
když mi zavoláte, tel. +420 736 108 345 

Mgr. Mirosław Jelinek, farář FS ČCE v Kateřinicích  

Zaposlouchejme se  do Vánoční zvěsti zapsané 
v evangeliu podle Matouše 1,18-23: 

Narození Ježíše Krista se  událo takto: Jeho matka Maria 
byla zasnoubena Josefovi, ale dříve než se sešli, shledalo se, 
že počala z Ducha svatého. 19. Její muž Josef byl spravedlivý 
a nechtěl ji vystavit hanbě; proto se rozhodl propustit ji potají. 
20. Ale když pojal ten úmysl, hle, anděl Páně se mu zjevil ve 
snu a řekl: „Josefe, synu Davidův, neboj se přijmout Marii, svou 
manželku; neboť co v ní bylo počato, je z Ducha svatého. 21. 
Porodí syna a dáš mu jméno Ježíš; neboť on vysvobodí svůj lid 
z  jeho hříchů.“ 22. To všechno se stalo, aby se splnilo, co řekl 
Hospodin ústy proroka: 23. Hle, panna počne a porodí syna 
a dají mu jméno Immanuel,‘ to jest přeloženo ‚Bůh s námi‘. 

Evangelista Matouš zde hovoří o  muži, který se  z  Boží 
milosti stane otcem. Je to příběh o  člověku, který se  nechá 
zastoupit a  nahradit. Příběh o  muži, který ustoupí a  přijme 
dítě, které nebylo jeho, za své. Představme si, jak to měl Josef 
těžké. Byl zasnouben s Marií z Nazareta. To znamená, že již 
byla podepsána svatební smlouva a Josef zaplatil za nevěstu 
jejímu otci dohodnutou cenu. Od  té chvíle byli podle 
tehdejšího zákona manželé a  museli si být věrni. Než 
se nevěsta nastěhovala k manželovi, uplynul často rok i více. 
Ale když se měla Marie přestěhovat do ženichova domu, Josef 
poznal, že je těhotná. To byla tehdy neuvěřitelná hanba. Podle 
Mojžíšova zákona měla být taková nevěrnice bez milosti 
ukamenována. Šlo o  čest jejího otce i manžela. Josef je tedy 
na  samém počátku svého manželství postaven do  velmi 
složité situace. Jeho žena se  provinila a  on by ji měl vydat 
k potrestání. Věc byla jasná a bez diskuse. A přece to Josef 
neudělá. Čteme, že byl spravedlivý. To však v bibli neznamená 
být nemilosrdný, ale naopak ohleduplný a  laskavý. Josef je 
proto ochoten vzít hanbu své ženy na  sebe. Chce se  s  ní 
rozvézt bez udání důvodů. Dítě, které se později narodí, bude 
považováno za jeho a Maria se snad později bude moci znovu 
vdát za  někoho jiného. Josef byl ušlechtilý člověk. Dává tak 
dobrý příklad všem, kteří by chtěli každého hned soudit 
a za vším vidí jen hřích. Někdy mohou být okolnosti – zvláště 
v  mezilidských vztazích – mnohem složitější, než se  nám 
na  první pohled zdá. Naše spravedlnost nesmí být krutá 
a  nemilosrdná. Avšak i  když se  člověk cítí bez viny, má být 

připraven přijmout odpovědnost i za to, zač sám nemůže. Ale 
do  věci znovu zasáhne Bůh a  budí Josefa ze  snu: „Josefe, 
přijmi, prosím, tu ženu i její dítě za své. Není to dítě nevěry. Je 
to Moje Dítě. Je to Dítě, skrze které přijde vysvobození. 
Opatruj Ho jako oko v  hlavě. Na  tobě teď mnoho 
záleží.“Zkusme si představit muže, kterému je řečeno: „Jsi tu 
zbytečný. Někdo jiný tě předešel.“ Všechna Josefova mužská 
hrdost a právo je vyřazeno ze hry. Josef je chlap, kterému Bůh 
vstoupil do života, aby za něho učinil ten nejdůležitější životní 
krok – zplození potomka. Josef tu bude stát s  prázdnýma 
rukama, odsouzen k  nečinnosti, pasivitě a  bezvýznamnosti. 
Tady přece končí všechna legrace. Kdo z nás by si to nechal 
líbit? A přitom jsme v podobné situaci všichni. Tak jako Josef 
zřejmě celou noc přemýšlel, co má udělat, podobně každý 
z  nás kdysi přemýšlel: Stačím si na  svůj život sám nebo 
potřebuji Pána Boha? Mám ustoupit a dovolit Pánu Bohu, aby 
vzal mou budoucnost do svých rukou, anebo se o sebe raději 
postarám sám? Není to snadné rozhodování. Kdo z  nás rád 
ustupuje a dává se někým zastoupit? Není divu, že se bráníme. 
Muži i ženy. Je přece tak těžké vzdát se své vlastní síly, hrdosti, 
pýchy. Každý chceme něco dokázat. Mít vlastní dítě je 
vyjádřením našich nejhlubších tužeb, potřeb a  práv. Ale 
vánoční příběh říká: Naše děti nás nezachrání. V nich pouze 
pokračuje ten starý příběh nevěry a hříchu. Jen Boží Dítě nám 
může přinést skutečnou změnu a nový začátek. To Dítě však 
potřebuje, abychom ho přijali. Abychom se  k  Němu – 
podobně jako Josef – veřejně přihlásili a přiznali, i když není 
z nás. Také v naší víře jde o to ustoupit v  tom nejcitlivějším 
místě a přijmout záchranu, kterou nám Bůh nabízí v evangeliu. 
Naše spása je již dávno připravena. Narodila se v Betlémě. Jen 
ji přijmout za  vlastní a  stát se – tak jako Josef – jejím 
ochráncem a pěstounem. Amen. 

Bože Všemohoucí, vyznáváme, že chceme žít jinak, než 
dosud. Děkujeme za  příležitost, inspiraci, výzvu a  pozvání, 
které nám dáváš v  Kristu Ježíši. Dej, abychom ji už nikdy 
neodmítali, ale s pokorou přijímali to, co nám nabízíš. A pomoz 
nám přijmout Tvou záchranu. Amen 

Mgr. Mirosław Jelinek, farář FS ČCE v Kateřinicích
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1.1.2026   Novoroční Bohoslužby s VP  
4.1.2026  Bohoslužby + pozdrav starosty obce „Urbi et   Orbi“ 
8.3.2026   Neděle, Světový Den Modliteb – bohoslužby vede          
	 skupina žen   
21.3.2026 Seniorátní setkání pro učitele nedělní školy  
a pracovníků s dětmi 
22.3.2026  Výroční sborové shromáždění 
29.3.2026  Květná neděle – čtení pašijí 

Bohoslužby: neděle a svátky v 9:00 v kateřinickém kostele 
ČCE; 1. a 3. neděle v 8:00 v motlitebně na Lázach 
Setkání u bible: čtvrtek v 17:00 od 8.01.2026 do 26.03.2026, 
od 22.10.2026 do 26.11. 2026 v Klubovně ČCE  Náboženství v 
kateřinické ZŠ:   úterý v 13.15 
Nedělní školka v kostele ČCE: neděle v 9:00 
Konfirmační setkaní: středa v 16:00 v Klubovně ČCE 
Miniklub Ovečky:  2x v měsíci v Klubovní ČC

Adopce na dálku.  
Od prosince 2024 má náš farní sbor adoptovanou dívku Leah 
Awuor Ouma z Keni. Adopce probíhá přes Centrum Narovinu. 
Holčička má 6 let a navštěvuje mateřskou školu, kde se mj. učí 
angličtinu – jazyk, ve kterém bude probíhat vyučování na ZŠ. 
Má ráda kreslení, vybarvování a  kreativní činnosti. Pěkně 
se  zapojuje do  činností, ráda si hraje s  ostatními dětmi. 
Každoročně nám zasílají dopis s  fotografií, vysvědčením 
a obrázkem, který pro nás namalovala. Zatím dívenka neumí 
psát, a proto první dopis napsala její starší kamarádka Hellen 
a druhý poslala její maminka. Přeložené dopisy i  foto najdete 
v kostele na nástěnce. Děkujeme všem, kteří přispívají na tuto 
holčičku a umožňují jí vzdělávat se. Roční částka je 8 400,-Kč. 
Pokladnička je umístěna v  zadní části kostela nebo své dary 
na tento účel můžete předat členům staršovstva.    

Sbírka pro zdravotní kliniku.  
Staršovstvo našeho sboru v  Kateřinicích vyhlásilo „adventní 
sbírku“ pro zdravotní kliniku Ostrov naděje na Rusinga Island 
v Keni. Jedná se o  jedinou funkční kliniku na ostrově. Klinika 
má licenci na  testování a  léčbu TBC, malárie, HIV-AIDS, 
vakcinaci dětí. Probíhají zde také porody, funguje prenatální 
poradna. Pořádá preventivní přednášky ve  školách (o  první 
pomoci, HIV, sexuální výchově a  hygieně) a  provádí se  zde 

preventivní prohlídky dětí zařazených do  programu Adopce 
na  dálku. Klinika se  dostala do  finančních potíží a  bojuje 
o přežití. 

Jak konkrétně pomůže darovaná částka?  
   100,- Kč nákup moskytiéry 
   200,- Kč léčby běžných nemocí 
   400,- Kč specializované vyšetření 
   600,- Kč porod  
1.000,-Kč léčba závažných onemocnění vyžadujících      
hospitalizaci  
1.800,-  Kč léčba zlomeniny, pokousání psem 	  

Sbírka se  bude odesílat po  Vánocích. 
Více informací o  klinice i  adopci 
na  dálku na  www.AdopceAfrika.cz 
Velice si vážíme každé pomoci. Vaše 
dary opět můžete předat členům 
staršovstva, dát je do krabičky v 
kostele pro tento účel zřízenou anebo 
přispět bezhotovostně prostřednictvím 
QR platby. 

Eva Uličníková

Vážení spoluobčané,  

náš sbor Českobratrské církve evangelické je otevřen 
všem, bez ohledu, zda jste věřící či ne. Proto bychom vám 
chtěli touto cestou nabídnout naše prostory k  pronájmu. 
Jedná se  o  naši sborovou klubovnu za  kostelem, která je 
vhodná pro uspořádání menších oslav, výročí a jiných setkání, 
optimální kapacita je 30 osob. Tyto prostory jsou 
bezbariérové, součástí je plně vybavená kuchyňka a  sociální 
zařízení.  

Poslední dobou se  na nás obrací občané s  poptávkou 
uskutečnit v  našem kostele občanské svatební obřady 
a  smutečních rozloučení. Měli jsme už v  kostele občanskou 
svatbu, kdy oddával pan starosta s matrikářkou. Taky proběhlo 
ekumenické (faráři z  různých církví) smuteční rozloučení. 
Spolupracujeme s Církví adventistů sedmého dne, katolickými 
farnostmi z okolí a dalšími.  

Chtěli bychom vám také nabídnout občanské smuteční 
rozloučení tak, jak ho mnozí znáte ze smuteční síně na Vsetíně 
nebo z  kostela Horního vsetínského sboru ČCE, kde tyto 

obřady provází zkušený smuteční řečník pohřebního ústavu. 
Tyto obřady probíhají bez účasti představeného církve. 
Z  mnoha vyjádření místních občanů víme, že by velice 
ocenili, kdyby se  mohli se  svými známými, spoluobčany 
a  sousedy, rozloučit přímo v  obci a  nemuseli cestovat 
na  Vsetín. Vážili bychom si toho, pokud byste jako místo 
posledního rozloučení se svými blízkými využili po předchozí 
domluvě náš kostel. Ať už se bude jednat o církevní rozloučení 
nebo civilní.  

Milí spoluobčané, nyní je čas čekání – Advent – čekáme 
na  narození našeho Pána Ježíše Krista, tak prosím využijte 
tento mnohdy hektický čas, kdy všichni potřebují mnoho věcí 
„stihnout“ do konce roku, raději k setkávání s bližními, rodinou 
a přáteli. Přeji Vám všem požehnané Vánoce a hlavně zdraví 
do dalších let!  

Milan Valůšek, místokurátor FS ČCE v Kateřinicích



-  -10

Turisté hraběnky Kateřiny

Vážení spoluobčané, sestry a bratři hasiči. Máme tu opět 
adventní čas a  konec roku, tak bych vás rád seznámil 
s činností našeho hasičského sboru v roce 2025. 

Počet členů našeho sboru ke dni 1.12.2025 činil 58 členů, 

z  toho 10 žen. V  roce 2025 nedošlo k  žádným výrazným 
změnám v naší členské základně. Výroční valná hromada SDH 
Kateřinice se konala v sobotu 18. ledna v prostorách suterénu 
obecního úřadu. Valná hromada zhodnotila práci a  činnost 
našeho sboru v roce 2024. 

I  v letošním roce jsme pokračovali ve  spolupráci 
s  M o r a v s k o u o r g a n i z a c í v o z íčk á ř ů a  p o m á h a l i 
se zabezpečením jejich pravidelného setkání v Bezbariérovém 
centru Březiny, které se  konalo v  sobotu 25.  ledna. Valná 
hromada okrsku č. 10 Ratiboř se  v  letošním roce konala 
v  sobotu 8.  února, tentokrát v  Jablůnce. Zúčastnili se  jí 
členové okrskového výboru a  delegovaní hosté. Pravidelné 
jednání představitelů a starostů okresu Vsetín, které proběhlo 
15. března 2025 v  sále kulturního domu v Kelči, se  zúčastnil 
starosta sboru Miroslav Kobéda a  členka kontrolní a  revizní 
rady okresu, sestra Jaroslava Hrušková. 

V  dubnu proběhla pravidelná školení preventistů a 
velitelský den jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí 
územního odboru Vsetín na stanici HZS. Účastnil se ho velitel 
jednotky a velitelé družstev. 

V sobotu 26. dubna se naši členové zúčastnili Mezinárodní 
hasičské pouti na sv. Hostýně. 

Od prosince letošního roku probíhala druhá etapa 
rekonstrukce naší hasičské zbrojnice. Byla opravena denní 
místnost a WC. Z prostoru bývalého skladu vznikla kuchyňka 
a druhá sociální místnost se sprchou. Z části bývalé knihovny 
vznikla nová zasedací místnost. Rekonstrukce se velmi zdařila 
a  tímto děkujeme obci Kateřinice za  finanční a veškerou 
podporu. 

Sbor dobrovolných hasičů 

Podzimní výšlap na Smrdutou. Přírodní rezervace Smrdutá se nachází mezi Tesákem a Chvalčovem. Vede zde turistická stezka 
a  cyklostezka. V  přírodní rezervaci si můžete prohlédnout suťová pole s  projevy mrazového zvětrávání, velké pískovcové 
a slepencové skály, které společně s původním lesem tvoří krásné přírodní scenérie. 

Děkujeme zastupitelům obecního úřadu za podporu a přejeme všem spoluobčanům krásné vánoce a hodně zdraví a  štěstí 
v roce 2026. 

Jaroslava Rožnovjáková
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V  neděli 25.  května naši členové pomáhali s  průběhem 
Dětského dne pořádaného obcí, kde provedli ukázku hasičské 
techniky. 

V sobotu 21. června se naši členové zúčastnili oslav 130 let 
založení Sboru dobrovolných hasičů v Jablůnce.  

V  sobotu 28. června jsme uspořádali Den s  hasiči. Pro 
návštěvníky a  děti byly připraveny soutěže, projížďky 
hasičskou technikou, skákací hrad, přelet letadla 
s  překvapením a  ukázka vyproštění zraněného při dopravní 
nehodě, kterou provedla jednotka z  Jablůnky. Po celou dobu 
bylo zajištěno bohaté občerstvení. Vydařený den byl zakončen 
večerní zábavou se skupinou Vyhoď blinkr. 

V září jsme se připojili k oslavě 520  let od první písemné 
zmínky o  naší obci. Tato oslava byla jistě jedním 
z  nejvýznamnějších momentů letošního roku. U  příležitost 
520  let obce Kateřinice byli oceněni i  tři naši členové. 
Zasloužilí hasiči bratr Jan Žabčík, bratr Vlastimil Adámek a  in 
memoriam bratr Jaroslav Hruška.  

V sobotu 20. září se naši členové zúčastnili Hasičského dne 
v Pržně, při kterém byla představena nová technika této obce. 

Na začátku října se  naše výjezdová jednotka zúčastnila 
sdružené praktické přípravy jednotek PO okrsku č. 10 Ratiboř. 
Námětem cvičení byl výbuch propanbutanové láhve 
a  následný požár v  hlavní budově tábora YMCA s  evakuací 
osob. Cvičení bylo dobře připraveno a prověřilo připravenost 
techniky i zasahujících hasičů. 

I letos jsme druhou sobotu v říjnu zajistili asistenční službu 
při Bonver-Parter rallye. Našim úkolem bylo zajištění tankovací 
zóny. 

V  sobotu 18.  října se  naše jednotka zúčastnila taktické 
přípravy jednotek požární ochrany. Dálková doprava vody 
“Putovní kýbl“, tentokrát ve  Všemině. Námětem cvičení je 
dálková doprava vody od zdroje vody k místu požáru s velkým 
převýšením. I tentokrát se zúčastnilo téměř 20 sborů z celého 
okresu. 

Na začátku roku se  nám podařilo získat dotaci 
od Zlínského kraje na dovybavení zásahové jednotky. Z dotace 
bude zakoupeno kalové čerpadlo, elektrocentrála 
a automobilová rádiová stanice. 

Jsme velmi rádi, že v  letošním roce nedošlo k  velkým 
požárům, ani jiným závažným událostem. 

Závěrem chci poděkovat Obecnímu úřadu, všem 
spoluobčanům a členům sboru, kteří se  podílí na  obnově 
a údržbě hasičské techniky pro případnou pomoc bližním. 

Přeji Vám všem krásné požehnané Vánoce a pevné zdraví 
v novém roce 2026. 

Miroslav Kobéda , starosta SDH Kateřincie 
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Milí čtenáři,  
pro toto číslo Obecního zpravodaje jsem připravila 

informace o  historii jeho vydávání. Autorem textu je pan 
Zdeněk Skýpala.  

Výpis z kroniky z roku 1993  

Protože je v  dnešní době nereálné, aby se  veřejného 
zasedání o. zastupitelstva zúčastňovali i  občané, bylo 
po příkladu některých obecních úřadů přikročeno i v naší obci 
k  vydávání Obecního zpravodaje. Redakcí časopisu byli 
na  jaře 1992 pověřeni členové Obecního zastupitelstva: p. 
Zdeněk Skýpala, č.p. 225, p. Milada Bravencová, č.p. 229 a p. 
Věra Žabčíková, č.p. 223. Autorem obálky OZ je akademický 
architekt Libor Sošťák z  Ratiboře. Podkladem pro její 
zhotovení byly využity fotografie z  archivu o. kroniky. První, 
zkušební číslo OZ bylo vydáno k 27.4. 1992, druhé, novoroční, 
k 7.1.1993 a třetí k 14.12.1993. Tisk provedla p. M. Bravencová, 
úpravu zmenšením na formát A4 a strojové kopírování zajistil 
starosta obce p. J. Kladňák.  

V 1. čísle se zabývá časopis např. územním plánem obce, 
výstavbou komunikací a vodovodní sítě a životním prostředím 
obce. V 2.  čísle novou daňovou soustavou, problematikou 
kabelové televize v obci a  recyklací odpadů prostřednictvím 
instalovaných kontejnerů, a  je zde také rubrika věnovaná 
inzerci podnikání v  obci. V 3.  čísle je věnována pozornost 
možnostem televizního a  rozhlasového příjmu v  obci, 
vysvětlen občanům pojem „drobná stavba“, 50. výročí Sokola 
v  Kateřinicích, historie školství v  obci a  návrhu znaku obce 
Kateřinice. V úvodu každého čísla je dán prostor pro „Slovo 
starosty“. Všechna vydání doplňují přehledy o  životních 
jubilejních po dosažení 70  let života a o narozených dětech. 

Náklad Zpravodaje bývá rychle rozebrán. Bývá distribuován 
občanům v počtu cca 200 ks prostřednictvím prodejen nebo 
byl k  dispozici na  Obecním úřadě. Podle sdělení členů 
Obecního úřadu a distributorů mívá jeho vydání na veřejnosti 
příznivý ohlas. 

Renata Gottwaldová, kronikářka obce

Okénko do historie

Začátkem listopadu jsme společně navštívili Ondrášův 
Dvůr na  Bílé a  na  zpáteční cestě jsme si prohlédli Zvoničku 
na Soláni ve Velkých Karlovicích a Valašský ateliér u Hofmanů. 
Dobrá nálada nás provázela po celý pobyt.  

Přejeme nám všem poklidné prožití vánočních svátků. 
V  nadcházejícím roce mnoho zdraví, štěstí a  pohodových 
chvil.  

M. Valůšková, D. Hurtová 

Dámský klub 
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Na začátku prosince  se v naší obci uskutečnila tradiční 
vánoční besídka pro seniory. Setkání proběhlo v kulturním 
domě v příjemné atmosféře plné radosti, přátelských 
rozhovorů a vánoční pohody. O bohatý kulturní program se 
postaraly děti z Mateřské školy a Základní školy, které svým 
zpěvem, hereckým přednesem i tanečním vystoupením 
potěšily všechny přítomné. Jejich nadšení a pečlivě 
připravená vystoupení vykouzlila úsměv na tvářích seniorů a 
navodila skutečnou sváteční náladu. Děkujeme všem, kteří se na přípravě besídky podíleli, a těšíme 

se na další společná setkání. 
Martina Valůšková

Už zase téměř uplynul rok a  i my senioři hodnotíme, co 
všechno jsme za letošní rok společně prožili…  

Naše středeční schůzky byly vždy zajímavé, díky těm, kteří 
navštívili cizí země a přišli mezi nás se podělit o  své zážitky 
a  prožitky. Společně jsme se  s  nimi „podívali“ alespoň při 
jejich promítání a  povídání do  mnoha destinací světa – 
do  Londýna v  Anglii, Albánie, Japonska, Koreje, Egypta, 
Holandska, na  Kanárské ostrovy a  poušť Saharu. Mezi 
obdivuhodné patřil i výstup na horu Mont Blanc. Poutavá byla 
i  beseda o  rybách, kde jsme „zažili“ lov kaprů na  Balatonu 
v Maďarsku.  

Pravidelně před Velikonocemi a Vánocemi vyrábíme různé 
ozdoby, kterými pak zkrášlujeme naše domy.  

Také i  návštěva bazénu ve Valašském Meziříčí patří mezi 
oblíbené akce.  

Letošní exkurze ve  firmě HAJDÍK v  Jablůnce byla pro 
všechny hodně zajímavá. Účastníci byli překvapeni, jak zde 
perfektně a přesně pracují automaty při lakování různých dílů. 
Šetří tím náročnou práci lidí. Hotové výrobky mají vysoký lesk 
a odolávají i prudkým nárazům.  

Touto cestou bychom rádi poděkovali obecnímu 
zastupitelstvu a obci za poskytnutou dotaci, díky, které jsme 
mohli uskutečnit jednodenní zájezd do  firmy KOMA 
ve  Vizovicích a  také Zlína, kde jsme navštívili muzeum bot 
a  Baťovský mrakodrap, tzv. „21“. Účastníci byli spokojeni 
a nadšeni.  

Rádi se  také scházíme při společném grilování v  altánu 
na farní zahradě a předvánočním posezení s tombolou.  

Jak společně prožíváme krásné a  poučné besedy, 
cestování a  jiné pěkné činnosti, také nás zastihla smutná 
zpráva. V  letošním lednu od  nás odešla naše milá seniorka 
paní Milena Navrátilová. S  vděčností na  ni vzpomínáme 
a  děkujeme jí za  to, co jsme s  ní v  minulých letech prožili 
a zažili.  

Už nyní se  těšíme na  další společná setkávání v  příštím 
roce 2026.  

Na závěr chceme vám všem milí spoluobčané popřát, 
abyste vánoční svátky prožili v  pohodě a  radosti se  svými 
milými. Do  nového roku přejeme pevné zdraví, klid, 
spokojenost a Boží požehnání, ať vás provází každý den.  

Anna Martinková, Klub seniorů Kateřinice 

Klub seniorů 

Setkání seniorů 4.12.2025
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Vánoční pozdrav z naší školy a školky 🎄

Dárky voní pod stromečkem, 
smích se nese domovem. 
Ať zdraví slouží, radost kvete, 
a láska s vámi stále je. 
Děti, vnoučata – smích a pohlazení, 
to jsou ty dary, co mají největší ocenění 

Milí spoluobčané a přátelé školy, 

blíží se nejkrásnější období roku – čas Vánoc, kdy se svět 
zpomalí, rozsvítí světýlky a  naplní vůní cukroví, dětským 
smíchem a očekáváním. I naše škola se proměnila v kouzelné 
místo plné radosti, tvoření a společného těšení. Jsme rádi, že 
máme skvělou spolupráci s našimi seniory a patří jim velký dík 
za přípravu dobrot k pohoštění při akcích školy a obce. Vždy 
nás udivují, kolik mají energie, ochoty a laskavosti. 

Děti i  žáci vyrábí vánoční dekorace, pečou perníčky 
a pečlivě se připravují na vánoční vystoupení pro naše seniory 
s programem „Dostaveníčko v Kateřinicích“. 

Rok 2025  se  pomalu chýlí ke  konci. Byl plný nových 
zážitků, výzev i  radostí. Vánoční čas je ideální příležitostí 
k ohlédnutí za tím, co se nám společně podařilo. 

V  mateřské škole se  děti učily spolupracovat, tvořit 
a objevovat svět kolem nás. Zapojily se do mimoškolních akcí 
školy, slavily svátky, poznávaly přírodu a  připravily mnoho 
vystoupení k  radosti nás všech. Paní učitelky jsou prvními 
průvodkyněmi vašich dětí na  cestě vzděláváním. Každý den 
s  láskou a  trpělivostí pomáhají dětem objevovat svět, učí je 
základům komunikace, spolupráce, samostatnosti i empatie. 
Jsou nejen učitelkami, ale i  oporou, psycholožkami, 
organizátorkami a často i „náhradními maminkami“. 

Děkuji všem učitelkám mateřské školy za  jejich obětavou 
práci, za úsměvy, které rozdávají. Za bezpečné prostředí, které 
vytvářejí. Za  to, že pomáhají dětem vyrůst v  sebevědomé 
a šťastné osobnosti. 

Na základní škole jsme se  věnovali nejen výuce, ale 
i  projektům, soutěžím a  společenským akcím. Žáci 
se  zúčastnili sportovních turnajů, ekologických aktivit, 
kulturních výletů a  také se  zapojili do  dobrovolnických 
projektů, které rozvíjejí empatii a spolupráci. 
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V  každodenním shonu si možná ani neuvědomujete, jak 
zásadní roli hrají učitelky základní školy v  životě vašich dětí. 
Jsou to právě ony, kdo děti provází prvními krůčky ve  světě 
vědomostí, učí je číst, psát, počítat, ale také naslouchat, 
respektovat druhé a věřit si. 

Jsou nejen průvodkyně učivem. Jsou i  „motivátorkami“, 
oporou, vzorem i  důvěrnicemi. Každý den se  snaží vytvořit 
prostředí, kde se  děti cítí bezpečně, kde mohou růst, ptát 
se  a  objevovat. Jejich práce vyžaduje nejen odbornost, ale 
i  velké srdce, trpělivost a  schopnost vnímat individuální 
potřeby každého žáka. Ne každý pedagog zvládne tuto profesi 
vykonávat srdcem. Děkuji mým kolegyním, které mají nelehké 
povolání jako „poslání“ a zůstaly součástí našeho týmu. 

Zvláštní poděkování patří asistentkám pedagoga, které 
každý den s trpělivostí a empatií pomáhají dětem překonávat 
překážky, podporují je ve vzdělávání i v osobním rozvoji. Jsou 
tichými oporami nejen pro žáky, ale i pro učitele, a jejich práce 
má obrovský význam. 

Stejně tak děkuji vychovatelkám školní družiny, které 
vytvářejí prostor pro odpočinek, hru, tvoření a  přátelství. 
Jejich nápaditost, laskavý přístup a  schopnost navázat vztah 
s  dětmi jsou neocenitelné. Děkuji za  vaši energii, ochotu, 
lidskost a  každodenní péči, která často zůstává nenápadná, 
ale je nesmírně důležitá. 

Závěrem bych přidala poděkování těm, kteří svou 
každodenní prací přispívají k  hladkému chodu naší školy – 
často nenápadně, ale s velkým významem. 

Ráda bych touto cestou vyjádřila upřímné poděkování 
všem nepedagogickým pracovníkům – školnici, uklízečce, 
kuchařkám a  administrativním pracovníkům. Vaše práce je 
nelehkou, ale nepostradatelnou součástí školního života. Díky 
vám je škola čistá, bezpečná, voňavá a  přívětivá pro děti 
i  dospělé. Vaše ochota, trpělivost a  každodenní nasazení si 
zaslouží velký obdiv. Děkuji, že jste součástí našeho školního 
týmu. 

Velké poděkování patří vedoucí školní jídelny, která k nám 
nastoupila v  nelehké situaci. Svou pečlivostí, výjimečnými 
organizačními schopnostmi a  lidským přístupem dokázala 
zajistit hladký chod stravování pro mateřskou i základní školu 
a  nejen to. Dokázala náročný spotřební koš obohatit o  nové 
receptury, pečuje o zdravou stravu a vyvážený jídelníček. Díky 
její práci s  týmem kuchařek je jídelna místem, kde se  děti 
a  zaměstnanci cítí dobře, kde jídlo chutná a  kde vládne 
přátelská atmosféra. A  jak sama říká, je to díky dobrému 
kolektivu a rovněž dobré spolupráci s firmou JK stavební práce 
s.r.o. Díky jejich vstřícném a  ochotném jednání nám zajišťují 
okamžité řešení oprav v mateřské škole. 

Děkuji za  každodenní nasazení, za ochotu řešit nečekané 
situace, za vstřícnost vůči dětem i kolegům a za  to, že školní 
jídelna není jen místem stravování, ale i  místem péče 
a laskavosti. 

Jménem všech zaměstnanců chceme poděkovat také těm, 
kteří svou podporou přispívají k rozvoji naší školy. 

Děkujeme panu starostovi, místostarostovi, radě 
a zastupitelům obce za vstřícnost, ochotu a finanční podporu, 
díky které se nám daří zlepšovat prostředí pro děti i pedagogy. 
Velmi si vážíme možnosti využívat obecní prostory pro školní 
akce, kulturní vystoupení i  setkání s  rodiči a  seniory. Tato 
spolupráce je pro nás cenná a přínosná. Díky podpoře obce 
můžeme dětem nabídnout nejen kvalitní vzdělávání, ale 
i zážitky, které si ponesou dál – a to je ten nejkrásnější dárek. 

Připomínáme si hodnoty jako jsou víra, naděje, láska 
a vzájemná úcta. Rádi bychom touto cestou poděkovali bratru 
faráři a  celé Českobratrské církvi evangelické za  jejich 
dlouhodobou podporu, duchovní vedení a  vstřícnou 
spolupráci se školou. 

Děkujeme za  možnost využívat prostory kostela pro 
slavnostní akce, za účast na  školních událostech, za  laskavé 
slovo, které dětem i dospělým přináší klid a  zamyšlení. Vaše 
přítomnost obohacuje školní život o duchovní rozměr, který je 
v dnešní době velmi cenný. 

Závěrem patří poděkování všem spolkům obce za  jejich 
aktivity i pro naše děti. 

Jsme vděční rodičům za  podporu, spolupráci a  dětem 
za  jejich energii, zvídavost a  úsměvy, které dělají naši školu 
živým a přátelským místem. 

Přejeme vám klidné a  radostné Vánoce, pevné zdraví 
a úspěšný vstup do nového roku. Těšíme se na další společné 
chvíle v roce 2026! 

S úctou 

Mgr. Šárka Muchová, ředitelka školy
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ZVONKY DOBRÉ ZPRÁVY 
Když se ohlédneme zpět, vidíme rok plný krásných zážitků 

a setkání. Hudba nás provázela na mnoha místech, kde jsme 
mohli koncertovat a  sdílet radost s  těmi, kteří si nás přišli 
poslechnout. Každé vystoupení mělo svou atmosféru – někde 
slavnostní, jinde komorní ale i duchovní – ale hlavně všude 
vznikaly okamžiky, na které budeme rádi vzpomínat. 

Hned v  lednu jsme odehráli novoroční koncert v Karviné 
a  Tříkrálový koncert ve  Vsetíně. Na  jaře jsme uspořádali 
tradiční Velikonoční koncert v  Kateřinicích, zahráli jsme 
na  krásné svatbě a  nechybělo ani vystoupení při akci Noc 
kostelů v Mutěnicích. 

Začátek léta se nesl ve znamení veselých setkání. Zahráli 
jsme v Kateřinicích při slavnostním otevření návsi a o týden 
později v  Jablůnce během oslav obce. A  také nechybělo 
závěrečné vystoupení skupiny Agnus Dei. Velkou letní akcí byl 
náš již 15.  mezinárodní tábor společně s  našimi přáteli 
z  Pittsburghu. Tento tábor jsme zakončili našim společným 
koncertem v Ratiboři. 

Na podzim obě naše skupiny zahrály při oslavách naší 
obce a  týden na  to při vzpomínkové slavnosti Jana Maniše v 
Ratiboři. A  potom už začalo období zkoušek, příprav 
a dolaďování detailů pro náš nejvytíženější čas – čas adventu 
a Vánoc. 

První předadventní koncert jsme odehráli ve Chvalčově, 
a na druhý den jsme společně rozsvítili stromeček v Prlově. Již 
tradičně jsme vystoupili také při adventním setkání 
v  Kateřinicích, které má pro nás každoročně své kouzlo. 
Sobotní den nás zavedl do  Chrobol a  v neděli jsme zahráli 
na charitativním koncertu pro Diakonii v Liptále. 

V  následujících dnech nás čekají další krásné hudební 
chvíle – koncerty v  Lidicích (6.  12.), v  Krabčicích (7.  12.) a 
Kněžicích (7.  12.), kde si užijeme víkend plný společného 
zvonění. Po několikáté se také vrátíme do Domova pro seniorů 
v Lukově, kde nás vždy čeká vděčné a milé publikum. 

Poslední adventní víkend zahrajeme v  Ostravě - Hrušov 
a  Václavovicích (20.  12.). Celé naše zvonkování završíme 
v Ratiboři 21. 12. na našem každoročním koncertě Urbi et Orbi. 
Na tento závěrečný koncert, který se koná od 16:00 hod., Vás 
všechny srdečně zveme. Na zahřátí bude připraven čaj nebo 
svařák. 

Pohled zpět na  všechna vystoupení, zkoušky, cesty 
i  společné chvíle, nám připomíná, že hudba není jen řada 
tónů. Je to dar, který nás spojuje, přináší radost, posiluje 
společenství a často dokáže říct mnohem víc než slova. Každý 
koncert, malé i velké setkání, bylo pro nás připomínkou toho, 
že kde se  lidé sejdou s otevřeným srdcem, tam vzniká něco 
krásného. 

Letošní rok byl nejen plný práce, ale i vděčnosti – 
vděčnosti za  všech 23 koncertů, které jsme spolu odehráli, 
i za to že od roku 2011 už jsme mohli rozdávat radost celkem 
na 333 koncertech. Za každým z nich stojí lidé, které máme 
kolem sebe, a ti jsou pro nás tím největším darem. 

Ať do  vašich domovů vstoupí světlo Vánoc, klid a  tichá 
radost, která dokáže zahřát na duši. Ať vás provází do nového 
roku pokoj, vzájemná blízkost a  chuť dělat věci, které mají 
smysl. Těšíme se na všechno, co nás společně čeká – na nová 
setkání, nové tóny i nové příběhy, které budeme moci sdílet. 

Co nás čeká v novém roce 

V  novém roce plánujeme začít s  novými zkouškami pro 
dospělé, a  proto bychom rádi pozvali všechny, kteří by si 
chtěli vyzkoušet hru na Zvonky. Pokud je ti 18+ a láká tě přidat 
se k nám, neváhej přijít. Vůbec nevadí, že neumíš noty nebo 
tomu zatím nerozumíš – všechno tě rádi naučíme. Důležité je 
jen to, aby tě bavila hudba, chuť si něco vyzkoušet a dobrá 
nálada. O  to ostatní se postaráme společně. Kromě toho, že 
se  něco naučíš, se  hlavně pobavíme a  zasmějeme. Všechny 
podrobné informace najdete na našem plakátu a  sociálních 
sítích. 

za Zvonky Dobré zprávy Andrea Kubíčková
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Obecní veřejná knihovna 
Milí přátelé knihovny,  
pomalu se  nám rok překlenul do posledního měsíce v  roce. Čas 
adventní a vánoční je pro mnohé z nás obdobím sice hektickým, ale 
zároveň v  sobě tento čas nese kouzlo klidu, míru, odpočinku, tepla 
domova s vůní cukroví a vanilky. 
Pro chvíle pohody a odpočinku máme pro Vás připravených mnoho 
knižních novinek. Věřím, že se  za námi do  knihovny zastavíte 
a  vyberete si něco hezkého ke  čtení. Otevřeno bude do  čtvrtku 
18. prosince. Od 22. 12. – 2. 1.2026 bude knihovna uzavřena. 

Malé ohlédnutí za podzimem v knihovně.  
Připraven byl program setkání se  spisovatelkami. 7.10.  navštívila 
se  svou besedou Čtenářský klub paní Markéta Pilátová. Všech 20 
posluchaček dokázala vtáhnout do zajímavých příběhů našich 
krajanů, které měla možnost vyučovat češtinu. Vyučovala v Brazílii, 
Argentině i  v USA. Své příběhy vepsala do  knih Hnízdo, Holčička 
ze  známky, S  Baťou v  džungli a  další. Některé knihy máme 
k  zapůjčení. Za  žáky naší ZŠ zavítala dětská spisovatelka Zuzana 
Pospíšilová, která pro děti napsala více jak 300 knih. V  listopadu 
přijela paní Klára Smolíková. Obě spisovatelky u nás odprezentovaly 
dvě besedy pro mladší žáky a předškoláky z MŠ a starší žáky. Jsme 
moc rádi, že jsme měli možnost uspořádat besedy v  naší škole a 
dětem umožnili setkání s autorkami oblíbených dětských knih. 

Na konci října byla beseda pro širokou veřejnost s lékařem Tomášem 
Šebkem – chirurgem působícím v mnoha misích s Lékaři bez hranic. 
Své zkušenosti z  misí vepsal do  několika knih. Poslední Objektivní 
nález je knihou o  jeho životě. Pan Šebek přispěl svým působivým 
osobitým vyprávěním k  výborné atmosféře a mnoho posluchačů si 
z besedy odnášelo jeho knihu i s podpisem. 

Věříme, že jsme v letošním roce přispěli k vytvoření dobré atmosféry 
při knihovnických akcích. Ať už to byly besedy osobnostního rozvoje, 
kurzy vaření, setkání s  klienty Stacionáře z  Ratiboře, návštěvy 
zastupitelů a zástupců obcí, kteří navštívili areál Domu Kateřinka, tak 
i naši knihovnu. Vážíme si a děkujeme za podporu našim čtenářům, za 
finanční podporu OÚ Kateřinice, metodické vedení MVK Vsetín, 
návštěvníkům i z okolních obcí a za spolupráci s MŠ a ZŠ Kateřinice. 

Knihovna se  tak pomalu stává komunitním místem, které přispívá 
k  vytvoření působivého místa pro naše občany. Jsme rádi, že 
poskytuje v těchto prostorách i potravinový výdej, který realizujeme 
společně s  Potravinovou bankou ZK a  můžeme zachráněnými 
potravinami pomoci mnoha rodinám i jednotlivcům. 

Na konci listopadu jsme díky Vaší pomoci uskutečnili Sbírku 
nepotřebného šatstva, týdenní sběr oblečení se  setkal s pozitivním 
ohlasem. Mnoho z  Vás přispělo oblečením, které jste přinesli 

do  kulturního domu. Mnozí jste si pěkné kousky i  odnesli. Pěkné 
oblečení jsme třídili, špatné zlikvidovali. Nasbírali jsme zimní oblečení 
pro děti do Klokánku Dolní Benešov a Klokánku Dlouhá Loučka, pro 
Azylový dům pro ženy a matky s dětmi Vsetín, pro klienty Azylového 
domu Elim Vsetín. 

Děkujeme za  finanční podporu na  nákup nových knih do knihovny 
a  zároveň za  přispění do  charitativní sbírky pro Klokánek Dlouhá 
Loučka. Děkujeme občanům za věcné dary i finanční příspěvek. 

Společně Vám přejeme poklidné prožití vánočních svátků s dobrou 
knihou a  v roce 2026  mnoho zdraví, štěstí, pohody a  krásných 
okamžiků — ať už s knihou v ruce, nebo s lidmi, které máte rádi. 

Martina Valůšková, knihovnice



V  lednu jsme pořádali 
X X I . K a t e ř i n i c k é 
setkávání vozíčkářů, jako 
vždy byla zima. Jeli jsme 
d o  l e s a n a  s e t k á n í 
s  lesníkem, kde jsme 
se  dozvěděli všechno 
o  lese… bylo to velice 
zajímavé. Za  všechno 

moc děkujeme f irmě 
Lesy a statky Tomáše Bati, spol. s  r.o. za  jejich podporu, a  to 
hlavně manželům Zapletalovým. Dále jsme pokračovali zimní 
vyjížďku, ale o  tom jsme už informovali v  jarním zpravodaji… 
😊  Cely rok jsme se  hlavně věnovali poradenství pro 
hendikepované, a  to jak problematikou mobility, auta a  jejich 
úpravy, vozíky a  další pomůcky… dáváme rady, jak získat 
příspěvky a  jak si usnadnit život nejenom na vozíku. Snažíme 
se  sportovat a  to většinou paraatletiku vozíčkářů… Mirka 
Adámková (dříve Obrová) se  letos zúčastnila největšího 
závodu MS v Novém Dillí v Indii a spoustu dalších zahraničních 
a domácích závodů. V České paraatletické lize, několik závodů 
během roku, obsadila krásné druhé místo. Sportovní střelbu 
ze  vzduchové pistole vozíčkářů jsme začali poctivě trénovat 
a  hlavně jezdit na  závody, (Petr a  Mirka) v  roce 2025 jsme 

se  zúčastnili 15.  závodů. V Plzní se  konalo Mistrovství České 
republiky, kde se  Mirce podařilo v  ženské kategorii 3.místo. 
Sport je to krásný a hlavně se dá dělat celoročně v hale. Letos 
nás ještě čeká jeden závod ve střelbě a jeden v atletice. Další 
členové dělají sporty jako ragby, florbal, tenis, stolní tenis atd. 
No a už pomalu připravujeme akci zimní setkávání… 24. leden 
2026 budeme zase v Březinách a okolí. 

Přejeme krásné požehnané Vánoce. Hodně zdraví, štěstí 
a pohody v novém roce 2026 

za M.O.V. Petr Adámek 

Moravská organizace vozíčkářů

Miniklub Ovečka 
Ani se  nezdá, že Miniklub Ovečka 

funguje od  září 2023, kdy jsme chtěly 
nabídnout maminkám na  rodičovské 
dovolené a  jejich ratolestem možnost 
scházet se  a  učit se  o  Pánu Bohu 
od útlého věku.  

I letos jsme pokračovaly s divadélkem maňásků: medvídek 
Míša se snažil odpovídat na zvídavé otázky holčičky Kačenky. 
Každé setkání jsme začínaly modlitbou za  děti a  rodiče 
a  vyprošovaly požehnání. Naučily jsme se  několik písniček, 
které si děti oblíbily. S většími dětmi jsme vyráběly tematické 
výtvory, které si následně odnesly domů.  

Školní rok jsme ukončili dětskou párty na  farské záhradě, 
kde děti hledaly po  zahradě poklad, s  napětím poslouchaly 
biblický příběh o Davidovi a Goliášovi. Každé děťátko dostalo 
na  památku hedvábnou záložku do  knihy, ze  které měly 
radost. Párty se účastnili i někteří tatínci a bratr farář.  

Za ty dva roky nám některé děti povyrostly a  odešly 
do školek, ale děkujeme Pánu Bohu, že se nám narodila další 
děťátka. Velikou vděčnost a  radost máme z  toho, že k  nám 
začaly chodit i další maminky s dětmi.  

Vzhledem k tomu, že od září převažují v Ovečce miminka, 
zatím jsme moc nevyráběly. Ale potřebné je, aby se děti učily 
být v  jiném kolektivu než v rodině, kde se vzájemně pozorují, 
učí se půjčovat si hračky a někdy si i  spolu zahrají. V  tomto 

období je nesmírně potřebné, aby byly maminky spolu 
a navzájem se podepřely. Sdílely jednak své zážitky a pocity 
a  hlavně zkušenosti s  vedením dětí. Aby se  navzájem 
povzbudily, že dělají pro své ratolesti to nejlepší, co můžou. 
Když je spokojená a šťastná maminka, je šťastná i rodina.  

Děkujeme Panu Bohu za vedení, požehnání a všem, kteří 
nás různými způsoby podporují. Doufáme, že Ovečka dělá 
radost Pánu Bohu, maminkám a dětem. Protože nám dvěma: 
mamince Evičce a  babičce Marušce už přirostla k  srdci 
a těšíme se vždy na další setkání. I na další maminky a tatínky 
s dětmi nebo babičky a dědečky s vnoučátky. 

Příští setkání bude v pondělí 15.12.2025 a 19.01.2026, 
začínáme od  v 09:00 hod. do 10:30 hod. 

 Evička Uličníková a Maruška Kováříčková 
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Fotbalová mládež 

Vážení čtenáři obecního zpravodaje, rád bych doplnil 
předsedu fotbalového oddílu o  zprávy z  mládežnické větve 
našeho fotbalu. 

Skončily nám podzimní části sezóny. Některé naše 
družstva odpočívají, nabírají síly, jiní si ještě protahují sezónu 
v  tělocvičně nebo na  umělce. I  tak už pomalu všichni 
najíždíme na vánoční odpočinek. Je čas zhodnotit poločasové 
výsledky. 

Začneme tradičně od  nejmenších. Minipřípravka, nebo 
také tým U7, vede jako trenér Jakub Eliáš, který u  nás také 
působí jako brankářská jednička A-týmu. Na  tréninku se  točí 
pravidelně 8 až 15 dětí a  někdy je to opravdu fičák, ale vše 
probíhá formou hry a děti nám dělají radost. Zúčastnili jsme 
se  několika turnajů, které se  hrají tři na  tři na  malém hřišti 
s mantinely tak, aby měly děti co nejvíce kontaktů s míčem a 
dali si co nejvíce branek. Asi do půlky prosince budeme ještě 
trénovat v  hale a  pak si dáme měsíc pauzu. Chceme 
se  domluvit se  školkou, domluvit ukázkový trénink a  snad 
se podaří doplnit naše nejmladší řady. 

Často tréninky spojujeme nebo doplňujeme také s týmem 
U9. Ta návaznost se  staršími z  této kategorie platí také 
směrem k týmu U11. Jedná se o mladší a starší přípravku. Tyto 
kategorie vedu jako trenér já s  pomocí našich dorostenců, 
které tak zapojujeme do činnosti, pomáhání a vzdělávání, což 

patří také k trénování. U9 hraje turnaje okresního fotbalového 
svazu každý týden a nevede se  tabulka. V  květnu nás čeká 
velký turnaj o  přeborníka okresu. U11 už hraje mistrovská 
utkání se  zápisem o  utkání, výsledky a  na  podzim se  nám 
celkem dařilo. S  bilancí sedmi výher a  dvou proher jsme 
na předních příčkách tabulky. 

Žákovské kategorie v  letošní sezóně v  Kateřinicích 
nemáme. Nemáme pro to dostatek dětí ani trenérů. Mladší 
žáci hrají ve sdruženém týmu v Ratiboři. Starší žáci ve Vsetíně, 
Valašském Meziříčí případně přešli do dorostu. 

Dorostenci hrají okresní přebor pod vedením trenérů Aleše 
a Libora. Většinu týmu tvoří hlavně mladší hráči a v konfrontaci 
s dorazovými ročníky je to někdy složité. Přesto tým předváděl 
v  některých utkáních pěkné fotbalové akce vyšperkované 
skvělými individuálními výkony. Koncem podzimu už bylo 
nutné se  vypořádat i s  těžkými terény. I  naše hřiště, přes 
veškerou snahu správců, dostalo také zabrat. Každopádně 
dorost je v zimní přestávce v okresním přeboru na třetím místě 
třináctičlenné tabulky. Nejlepším střelcem okresu po podzimu 
je s 19 brankami Ondřej Studený. 

V červnu jsme opět uspořádali turnaje „O pohár starosty“, 
letos se u nás sešla fotbalová mládež už podeváté a příští rok 
bychom rádi uspořádali 10. ročník, který proběhne předběžně 
20. června. Podrobněji jsme o  turnaji a  dalších akcích 
informovali v  předešlých číslech zpravodaje nebo na  webu 
obce. 

Vážení spoluobčané 

Dovolte mi abych Vás seznámil s děním v roce 2025 jak po fotbalové stránce, tak i co se týče organizace klubu v následujícím 
roce 2026. 

Sezonu 2024/2025 v mužské kategorii jsme zakončili na krásném 4 místě s celkovým počtem 41 bodů a skóre 83:53, kdy jsme 
vstřelili o 20 gólů víc než druhý tým ve střelených gólech. Nejlepším střelcem našeho oddílu se stal Kusák Jakub s 19 góly. Jako 
druhý se  umístil odchovanec našeho oddílu Mira "Harry" Vrba s  počtem 13  gólu, který se  po sezóně odstěhoval pracovně 
do Španělska. Vítězem této skupiny se staly Velké Karlovice. 

Po krátké pauze začal nový ročník 2025/2026 naší soutěže, která se nově jmenuje 6.liga. Podzim byl jako na houpačce, dobré 
výkony se střídaly se špatnými. Nutno podotknout, že jsme se většinu podzimu potýkali s velkou marodkou a málokdy jsme se sešli 
v hojném počtu. Díky tomu jsme využívali naše dorostence, se kterými počítáme do budoucna jako stálými hráči A týmu. Podzim 
jsme zakončili na 7.mistě s 19 body a skoré 26:28. Nejlepší střelec oddílu je Jakub Kusák s 11 góly. Zimní přípravu začínáme začátkem 
ledna a jelikož nemáme kde trénovat, tak musíme jezdit po okrese na hřiště s umělou trávou. 

Rád bych Vás také pozval na tradiční sportovní ples, který pořádáme v pátek 6.2.2026 v našem kulturním domě. Plakát by se měl 
objevit už tady ve zpravodaji. Rezervace míst je zahájena. 

Děkuji všem hráčům, trenérům, rodičům, partnerům a fanouškům za podporu a v neposlední řadě lidem, kteří se starají o chod 
klubu. Bez vás by fotbal v Kateřinících nemohl fungovat. 

Za TJ Sokol El Presidento 

TJ Sokol Kateřinice 



-  -21

Často se  na závěr roku při hodnocení snažím zamyslet 
a apelovat, abych do oddílu nahlodal nějaké rodiče a přivedl 
nové tváře. Dneska snad jen uvedu myšlenku, kterou mi 
vnukla jedna maminka při rozhovoru během zápasu v klasické 
podzimní plískanici… „Raději budu třikrát týdně prát tepláky 
od bahna, než propocené pyžamo od horečky.“ 

Na závěr bych rád znovu poděkoval všem co nám 
pomáhají, aby to fungovalo. Všem za  naše fotbalisty přeji 
Vánoce ve zdraví a  pohodě, šťastný vstup do  Nového roku 
a  třeba při tradičním Silvestrovském fotbálku od 10  hodin 
na viděnou. 

Za mládež TJ Sokol Kateřinice Zbyněk Děckuláček.
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Skauti - Šestka Kateřinice 
Skautský rok sice „kopíruje“ ten školní, ale v  tomto čísle 

zpravodaje se  ohlédneme za  rokem kalendářním — tak, jak 
jsme ho prožili mezi lesy, ohni a partou skvělých lidí. 

Hned pár dní po Silvestru se naše děti už zase proháněly 
ulicemi obce, protože začínala tradiční Tříkrálová sbírka. 
Dlouhá léta se  snažíme spolu s  rodiči obejít opravdu každé 
obydlí. Občas nám sice při koledě ujede nota (a někdy i celé 
sloky), ale uznejte… hlasivky dětí v  lednovém sychravém 
počasí dávají zabrat i těm nejotrlejším Světluškám a Vlčatům. 

Po společném energickém startu roku 
vyrážejí družinky na  výpravy. V  zimě 
většinou jednodenní, ale aspoň jednou 
za  měsíc ven musíme – bez lesa by to 
n e by l o o n o. Něk t e ré v í ke n d y s i 
necháváme na  společné br igády 
na  našich základnách. Letos jsme nejvíc 
sil věnovali stavbě nové táborové 
kuchyně. Staré trámy už nad námi držely 
tak trochu silou vůle, takže byl nejvyšší 
čas. Díky obcím, místním f irmám 
a  spoustě pomocných rukou rodičů 
i kamarádů, stojí na tábořišti nové zázemí, 
které jsme při letošním propršeném 
táboře opravdu ocenili. Zatímco voda tekla 
všude možně, my jsme byli hezky „za vodou“. 

To jsme ale trochu předběhli. Než nastala táborová doba, 
stihli jsme spoustu menších i  větších akcí. Krátké výpravy 
za  kroužkováním ptactva, lesní pedagogika. Z  těch větších 
a  pravidelných je to třeba pomoc na  akci Den lesů nebo 
Dětský den v Březinách, kde jste nás mohli potkat. 

Nejsilnějším zážitkem pro mladší byla jistě účast 
na  celorepublikovém závodě Světlušek a  Vlčat. Probojovat 
se z okresního a krajského kola až do republiky chce pořádný 
kus odvahy a  nasazení. Celovíkendová akce byla silným 
zážitkem, a  i když už jsme nestáli na stupních vítězů, ostudu 
jsme si neudělali a bude na co vzpomínat. 

Roveři si s podporou Dazula splnili sen o pořádné výpravě 
do  krajin, kde pod nohama nechroupe jehličí, ale písek – 
na  Mallorcu. Denně vyšplhali i  seběhli spoustu výškových 
metrů, prali se  se žhnoucím sluncem a  hejny hladových 
komárů. Po  deseti dnech jsme si z  letiště přivezli dokonale 
opálenou, ale také značně unavenou partu, která očividně 
neměla kilometrů dost. Brzy po  návratu se  totiž přidali 
i na tradiční předtáborový puťák. 

A  pak přišel zmiňovaný tábor — dva týdny plné her, 
tradičních skautských dovedností, večerů u ohně, saunování 
a  také povinností. Vedle obvyklých táborových prací jsme 
letos uspořádali dobrovolnou brigádu pro obec Budišov. 
Společná práce v lese nebo na louce vždycky stmelí partu víc 
než deset bojovek. 

Druhou polovinu léta jsme nechali na regeneraci a rodinné 
dovolené. 

Družina Šneků letos moc pomohla nejmladším členům 
zapojeným do Patronátů – hrabání orchidejové louky. Počasí 
nám letos nepřálo a čas nás tlačil…a trysko-Šneci práci zvládli 
za poloviční dobu, než jiné roky my s mladšími. Za „malošky“ 
jim patří velké díky. 

Oddíl už rok vede Irča, která se  pečlivě stará o  chod 
družin, oddílu i  všeho mezi tím. 
Nechala rozběhnout nový skautský 
r o k , d o p ř á l a v š e m č a s 
na  aklimatizaci a  rozjela to … 
parádní grilovačkou s  rodiči. Tyto 
akce máme obzvlášť rádi – je to 
i  tak trochu naše malé „děkujeme“ 
rodičům za  jejich podporu během 
ro ku . N a  z ačá t ku v y řeš í m e 
hromadně organizační věci, u ohně 
pak zbývá dost prostoru na debaty, 
otázky… a  samozřejmě masíčko, 
které doplňují dobroty, kterými 
rodiče tradičně obohatí náš 
„švédský stůl“. 

Teď máme listopad, oddílová činnost jede naplno a  my 
se  připravujeme na  závěr roku. Čeká nás prodej vlastních 
výrobků na Dětském vánočním městečku ve Vsetíně, kde celý 
výtěžek poputuje na  dobrou věc – pomoc Vojtíškovi v  jeho 
těžké životní situaci. Blíží se i každoroční středisková skautská 
Vánoční akademie v kině Vatra a naše oddílové Vánoce. A ani 
těmi rok nekončí — tradičně plánujeme povánoční výpravu 
Polárku a  budeme doufat, že se  letos konečně dočkáme 
alespoň pár centimetrů sněhu, abychom rodičům zase jednou 
vrátili spokojené sněhuláky, a ne tradiční bahňáky. 

A o tom to je – roztrhané kalhoty, bahno až za ušima, jehličí 
v botách, dvoudenní rozcuch, oblečení nasáklé kouřem… ALE 
naprosto spokojený skaut. 

Rádi bychom vám všem popřáli, abyste si během 
nadcházejících svátků dopřáli právě takovou radost. 
Upřímnou, opravdovou a ničím nepředstíranou. Ať jsou vaše 
dny naplněné klidem, pohodou a  blízkostí těch, na  kterých 
vám záleží. 

Do nového roku vám přejeme pevné zdraví, štěstí, spoustu 
úsměvů a chvil, na které se nezapomíná. 

Ať vám v  příštím roce šumí vítr v  korunách, stezky jsou 
suché, ohně dobře hoří a parta kolem vás je vždycky ta pravá. 

za Šestku Kateřinice Hanny Zbranková, zástupce oddílu
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70 let 
Kalincová Stanislava 
Prokop Vladimír 
Dřevojánková Jaroslava 
Zubíček Jaroslav 
Zichová Pavla 
Oravec Jiří 
Hrušková Marie 
Žabčík Milan 

75 let 
Kamas Milan 
Kovaříčková Anna 
Kamasová Marie 
Šigut Otakar 
Chuděj František 
Šigutová Zdeňka 
Bravencová Milada 
Piskláková Anna 
Mrlina Petr 
Poslušný Petr 
Kamasová Vlasta 
Martinková Anna 
Matějček Mojmír 

80 let 
Mikšíková Květoslava 
Halmazňa Jan 
Sušeň Josef 
Műllerová Eva 
Šimková Pavla 
Čablíková Zdeňka 
Halmazňová Jarmila 

85 let 
Staňková Drahomíra 
Kutěj Jaromír 
Gruszczyk-Kolczyňska Edyta 

86 let 
Ondrůšková Květoslava 
Vaněk Stanislav 
Šimková Lidmila 
Adámek Vlastimil 

87 let 
Blažková Věra 
Kladňáková Vlasta 
Zubíčková Jaroslava 
Hurta Vladimír 
Palová Marie 
Dřevojánková Rut 

88 let 
Liďák Josef 

89 let 
Blažek Jaroslav 
Kocourek Josef 
Kovaříčková Zdeňka 

90 let 
Rožnovjáková Emílie 

91 let 
Hrušková Jarmila 
Uličníková Emílie 
Žabčík Jan 

92 let 
Gerlíková Karla 
Zubíčková Hedviga 

94 let 
Hruška Jan 

96 let 
Strasličková Emíli 

Narození občánci 

Kotrla Vojtěch 
Hrbáčková Ester 
Uličníková Marie 
Mrázková Nella 
Vrbová Eliška 
Zbranek Albert 
Vavřík Dominik 
Vavřík Erik 
Petrášová Nikol 
Hlinšťák Tobiáš 
Kutěj Štěpán 
Anna Kobédová 

Z našeho středu odešli 

Zubíková Olga 
Navrátilová Milena 
Žamboch Jan 
Hrušková Jiřina 
Zubíčková Olga 
Matisková Marie 
Zubík Lubomír 
Malovaný Petr 
Barcuch Josef 
Zubíková Helena 
Josef Kocourek 

Životní jubilea v roce 2025

Zlaté svatby  
50 let společného života 

Ludmila a Miroslav Štůskovi 
Marie a Zdeněk Hruškovi 
Ivona a Karel Pastuchovi 
Pavla a Josef Zichovi 

Diamantové svatby   
60 let společného života 

Jarmila a Jan Halmazňovi 
Zdeňka a Antonín Zbrankovi  
 

 
 

 
 

 

Briliantová svatba  
70 let společného života 

Jarmila a Jan Hruškovi 
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12.12.2025 Závěrečné zasedání obecního zastupitelstva

22.12.2025 Skautské vánoce  - Betlémské světlo 18:30 v DBCB

24.12.2025 Bohoslužby s vystoupením dětí

31.12.2025 Silvestrovský fotbálek

10.1.2026 Tříkrálová sbírka

23.1.2026 Obecní ples

6.2.2026 Sportovní ples

24.2.2026 22. kateřinické setkání vozíčkářů

8.3.2026 Divadelní komedie Láska, sex a žárlivost

Kateřinický zpravodaj, 
periodický tisk územně samosprávního celku, vydává čtvrtletně v počtu 400 ks Obec Kateřinice, 
756 21 Kateřinice 242, IČO: 00303917, MK ČR E 24586.  
Vyšlo v prosinci 2025, uzávěrka dalšího čísla 28.2.2026.  Úvodní foto: Irena Drábková 
Příspěvky uvítáme na emailu kultura@obeckaterinice.cz 
Zpracovala Irena Drábková, redakční rada Milan Valůšek, Hana Zbranková,   
Aktuální informace naleznete na www.obeckaterinice.cz a v aplikaci Obecní síť. 
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